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市

　民

《行政サービス》

平成27年度檍地域自治区地域協議会開催

市への意見書提出

※地域協議会は傍観することができます。ご希望の方は、事務所（檍地域事務所 TEL.28-1111）までご連絡ください。

下記の内容について、協議を行いました。

･平成27年度檍地域自治区地域協議会から市への要望事項について

･子ども達を巻き込んだまちづくりについて

･檍地域まちづくり推進委員会事業計画変更について

･平成28年度まちづくり推進委員会の事業計画について

【第３回】… 11月20日（金）

･平成27年度檍地域自治区地域協議会から市への要望事項（報告）について

･平成27年度檍地域まちづくり推進委員会の事業進捗状況について

･平成28年度檍地域まちづくり推進委員会の事業計画について

【第４回】… １月29日（金）

11月26日（木）
地域協議会で協議された市への要望事項をまとめた意見書を、市長に提出しました。

宮崎市地域自治区制度の仕組み（イメージ）

地域自治区
地域自治区事務所

【地域事務所・地域センター・総合支所】事務所長・事務職員（市長が任命）

○身近な行政サービス（証明書発行等）を提供します。
○地域協議会の事務局として住民の方と協働して地域づくりに
　取り組みます。

地域まちづくり推進委員会

○地域の各種団体や皆さんで組織されています。
○地域の課題解決の事業に取り組んでいます。

連携

連携

《任 命》

市

　長
地域協議会

【市の附属機関】委員（市長が選任）

○市の施策について地域の意見を市長に提言します。
○地域の課題解決について協議します。

《委員の選任》
《諮 問》

《提言意見》

協働による
地域づくり

避難所兼、地域の拠点施設である檍公民館の建て替えの施設整備について

1. 拠点施設兼避難施設の建設の課題

災害時における緊急連絡手段としての自治会長等連絡システムの構築及び、
災害時の避難施設の強制解錠の文言表示について

2. 地域の安全対策の課題

一自治会に一公民館、集会所を市借り上げや空き家利用により設置して
地域活動、地域防災活動の拠点施設とし、避難所兼用にも活用できる施設の
設置促進について

3. 地域活動の課題

志田　暟（檍団地自治会） 北中老人クラブ百寿会（北中自治会） 中原新生クラブ（中原自治会）

前浜自治会・一の宮九十九会・江城すこやかクラブ
潮見町自治会・山崎公民館・吉村西中公民館

田代保育園

≪緑化功績者≫ ≪コンクール：学校部門 優良賞≫

各種表彰の紹介 受賞おめでとうございます。

※敬称略

《
意
見
書
の
内
容
》

　地域住民の声を行政に反映させるために設置される、住民に最も身近な行政の付属機関となりま
す。地域自治区の住民参画の場であり、住民の多様な意見の集約と調整を行い、協働による地域づくり
の推進役となる組織です。
　地域における各種団体等の意見要望を集約し、行政施策に反映させるため、提言、答申を行います。
地域協議会の構成員は、住民の意見に基づいて、市長が地域自治区の住民の中から選任します。

地域協議会とは

　平成27年11月11日（水）から地域の方からの要望に
より、檍小学校西南側の交差点がスクランブル式に変
わりました。登下校中の児童・生徒さんの安全が図られ
ました。

檍小学校近くの交差点が
スクランブル式に変わりました!

地域のトピックス

　平成28年２月９日（火）、松下新平総務副大臣兼内閣
府副大臣が現在工事中の宮崎駅東通線の現場視察に来
れらました。地域の方からの要望に耳を傾けておられ、
早期開通に向けて尽力をされるとの事でした。

松下新平総務副大臣兼内閣府副大臣が
視察に来られました!

地域環境美化等功労表彰

宮崎市花のまちづくり推進大会表彰
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市

　民

《行政サービス》

平成27年度檍地域自治区地域協議会開催

市への意見書提出

※地域協議会は傍観することができます。ご希望の方は、事務所（檍地域事務所 TEL.28-1111）までご連絡ください。

下記の内容について、協議を行いました。

･平成27年度檍地域自治区地域協議会から市への要望事項について

･子ども達を巻き込んだまちづくりについて

･檍地域まちづくり推進委員会事業計画変更について

･平成28年度まちづくり推進委員会の事業計画について

【第３回】… 11月20日（金）

･平成27年度檍地域自治区地域協議会から市への要望事項（報告）について

･平成27年度檍地域まちづくり推進委員会の事業進捗状況について

･平成28年度檍地域まちづくり推進委員会の事業計画について

【第４回】… １月29日（金）

11月26日（木）
地域協議会で協議された市への要望事項をまとめた意見書を、市長に提出しました。

宮崎市地域自治区制度の仕組み（イメージ）

地域自治区
地域自治区事務所

【地域事務所・地域センター・総合支所】事務所長・事務職員（市長が任命）

○身近な行政サービス（証明書発行等）を提供します。
○地域協議会の事務局として住民の方と協働して地域づくりに
　取り組みます。

地域まちづくり推進委員会

○地域の各種団体や皆さんで組織されています。
○地域の課題解決の事業に取り組んでいます。

連携

連携

《任 命》

市

　長
地域協議会

【市の附属機関】委員（市長が選任）

○市の施策について地域の意見を市長に提言します。
○地域の課題解決について協議します。

《委員の選任》
《諮 問》

《提言意見》

協働による
地域づくり

避難所兼、地域の拠点施設である檍公民館の建て替えの施設整備について

1. 拠点施設兼避難施設の建設の課題

災害時における緊急連絡手段としての自治会長等連絡システムの構築及び、
災害時の避難施設の強制解錠の文言表示について

2. 地域の安全対策の課題

一自治会に一公民館、集会所を市借り上げや空き家利用により設置して
地域活動、地域防災活動の拠点施設とし、避難所兼用にも活用できる施設の
設置促進について

3. 地域活動の課題

志田　暟（檍団地自治会） 北中老人クラブ百寿会（北中自治会） 中原新生クラブ（中原自治会）

前浜自治会・一の宮九十九会・江城すこやかクラブ
潮見町自治会・山崎公民館・吉村西中公民館

田代保育園

≪緑化功績者≫ ≪コンクール：学校部門 優良賞≫

各種表彰の紹介 受賞おめでとうございます。

※敬称略

《
意
見
書
の
内
容
》

　地域住民の声を行政に反映させるために設置される、住民に最も身近な行政の付属機関となりま
す。地域自治区の住民参画の場であり、住民の多様な意見の集約と調整を行い、協働による地域づくり
の推進役となる組織です。
　地域における各種団体等の意見要望を集約し、行政施策に反映させるため、提言、答申を行います。
地域協議会の構成員は、住民の意見に基づいて、市長が地域自治区の住民の中から選任します。

地域協議会とは

　平成27年11月11日（水）から地域の方からの要望に
より、檍小学校西南側の交差点がスクランブル式に変
わりました。登下校中の児童・生徒さんの安全が図られ
ました。

檍小学校近くの交差点が
スクランブル式に変わりました!

地域のトピックス

　平成28年２月９日（火）、松下新平総務副大臣兼内閣
府副大臣が現在工事中の宮崎駅東通線の現場視察に来
れらました。地域の方からの要望に耳を傾けておられ、
早期開通に向けて尽力をされるとの事でした。

松下新平総務副大臣兼内閣府副大臣が
視察に来られました!

地域環境美化等功労表彰

宮崎市花のまちづくり推進大会表彰
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まちづくりの祭典 in あおき事業
安全対策部会

地域安全表示板設置事業

　管内の表示板設置可能な建物などに、各種
事故の防止や災害への意識の向上を図る表
示板を設置します。

実施日／3月（予定）
場　所／小戸町・平塚西・潮見町
　　　　西中の地区内（６ヶ所）

備蓄非常食購入事業

　災害時のために非常食を購入し備蓄します。
現在、地域自治区管内の４小学校、１自治会、檍
地域事務所に、非常食（缶詰ソフトパン）を
2,160食、保存水を3,480本備蓄しています。

実施日／2月（予定）
場　所／檍地域事務所・檍北小学校・檍小学校
　　　　宮崎港小学校・小戸町二区自治会

檍地域防災訓練事業

　各自治会の代表者が小学校へ参集し、５つ
の訓練に取り組みました。更に、地域性を考
慮した訓練実施に向けた、防災ミーティング
を開き、自治会単位での訓練計画を立てたほ
か、300食のおにぎりを作る炊き出し訓練を
行いました。

開催日／9月6日（日）
場　所／檍北小学校・檍小学校・宮崎港小学校
　　　　潮見小学校・檍公民館・檍地域事務所

檍地域青色パトロール推進事業

　火曜日と木曜日の昼間、木曜日の夜間に青
色パトロール車で管内を巡回するほか、青色
パトロール隊員更新者・新隊員への講習会を
開催しました。又、「地域の安全・安心推進モ
デル地区」にも指定されました。

場　所／檍地域自治区管内

防災ミーティング

炊き出し 資機材点検

スポレク部会

応急手当講習事業

　救急時にそなえて、子育て世
代や自治会員の方々を対象に、
応急手当の知識と技術を学ぶ講
習会を年間３回実施しました。

開催日／平成27年11月～平成28年３月

檍地域ふれあいスポーツ大会事業

　子どもから高齢者まで幅広い年齢層の方々が参加して、
安全に配慮しながらサイクリング大会を開催しました。

開催日／9月22日（火）　場所／阿波岐原森林公園周辺

歩こう会事業

　今年度は、寒波の予報のため、中止といたしました。

開催日／1月24日（日）　場所／みやざき臨海公園周辺

開催日／平成27年12月13日（日）午前10時～午後２時　　場所／檍地域事務所・檍公民館・檍中学校

今年度も、「笑顔でふれあうたのしい広場」をサブテーマに開催しました。
檍地域まちづくり推進委員会の各部会のコーナーや、福祉バザー、子育て支援、福祉・医療体験、ニュースポーツ体験、

昔遊び・ものづくり、地場産品販売、ふるまいなどその他いろんなコーナーがあり、大変賑わいました。

04 05檍地域まちづくり推進委員会檍地域まちづくり推進委員会



まちづくりの祭典 in あおき事業
安全対策部会

地域安全表示板設置事業

　管内の表示板設置可能な建物などに、各種
事故の防止や災害への意識の向上を図る表
示板を設置します。

実施日／3月（予定）
場　所／小戸町・平塚西・潮見町
　　　　西中の地区内（６ヶ所）

備蓄非常食購入事業

　災害時のために非常食を購入し備蓄します。
現在、地域自治区管内の４小学校、１自治会、檍
地域事務所に、非常食（缶詰ソフトパン）を
2,160食、保存水を3,480本備蓄しています。

実施日／2月（予定）
場　所／檍地域事務所・檍北小学校・檍小学校
　　　　宮崎港小学校・小戸町二区自治会

檍地域防災訓練事業

　各自治会の代表者が小学校へ参集し、５つ
の訓練に取り組みました。更に、地域性を考
慮した訓練実施に向けた、防災ミーティング
を開き、自治会単位での訓練計画を立てたほ
か、300食のおにぎりを作る炊き出し訓練を
行いました。

開催日／9月6日（日）
場　所／檍北小学校・檍小学校・宮崎港小学校
　　　　潮見小学校・檍公民館・檍地域事務所

檍地域青色パトロール推進事業

　火曜日と木曜日の昼間、木曜日の夜間に青
色パトロール車で管内を巡回するほか、青色
パトロール隊員更新者・新隊員への講習会を
開催しました。又、「地域の安全・安心推進モ
デル地区」にも指定されました。

場　所／檍地域自治区管内

防災ミーティング

炊き出し 資機材点検

スポレク部会

応急手当講習事業

　救急時にそなえて、子育て世
代や自治会員の方々を対象に、
応急手当の知識と技術を学ぶ講
習会を年間３回実施しました。

開催日／平成27年11月～平成28年３月

檍地域ふれあいスポーツ大会事業

　子どもから高齢者まで幅広い年齢層の方々が参加して、
安全に配慮しながらサイクリング大会を開催しました。

開催日／9月22日（火）　場所／阿波岐原森林公園周辺

歩こう会事業

　今年度は、寒波の予報のため、中止といたしました。

開催日／1月24日（日）　場所／みやざき臨海公園周辺

開催日／平成27年12月13日（日）午前10時～午後２時　　場所／檍地域事務所・檍公民館・檍中学校

今年度も、「笑顔でふれあうたのしい広場」をサブテーマに開催しました。
檍地域まちづくり推進委員会の各部会のコーナーや、福祉バザー、子育て支援、福祉・医療体験、ニュースポーツ体験、

昔遊び・ものづくり、地場産品販売、ふるまいなどその他いろんなコーナーがあり、大変賑わいました。
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一ツ葉入江を市民の里浜にする事業

新別府川・江田川をきれいにする事業

ひまわり里親プロジェクト事業

地域まちづくり掲示板設置事業

　地域まちづくり掲示板を設置する予定です。

実施日／３月（予定）
場　所／平塚西･高洲町･阿波岐原町･西中

檍地域人材育成事業

　檍地域人材育成講座「あおき元輝塾」を開催しました。

開催日／９月29日（火）
場　所／ひむか村の宝箱（平和台）

　東日本大震災で被災した東北の一日も早
い復興を願って、福島からひまわりの種を購
入して栽培し、採取した種を福島に送りま
す。地域の住民宅や学校公園など様々な場所
でみんなが里親になってひまわりを育てま
した。

　ふるさとの川、新別府川・江田川を美しく
整備するために、外来種「オオフサモ」の除去
や、稀少植物「コオホネ」、「ミズキンバイ」の
保護、花の播種、ホタルの幼虫飼育・放流など
に取り組んでいます。

子育て支援事業

　子育て世代の保護者を支援しています。
　今年度は、「おにいちゃん、おねえちゃんと
遊ぼう」、「チビッ子運動会」などを開催しま
した。

開催日／6月26日～1月29日　計7回
場　所／宮崎中央公民館（保護者）
　　　阿波岐原公民館他（幼児・中学生）

ふれあい会食会事業

　引きこもりがちな高齢者の地域の仲間づ
くりや介護予防促進する目的で、各地区で交
流の場を作っています。

開催日／通年　場所／地域内自治公民館

救急医療支援事業

　高齢者の医療情報等を記入した用紙を筒に入れて冷蔵庫に保管し、
緊急時に対応できるようにしました。

実施日／通年　場所／地域内の高齢者や障がい者

福祉部会 環境部会

地域再生部会

昨年度設置した
檍地域事務所駐車場の掲示板

　一ツ葉入江を市民の里浜にし、次の世代に
引き継いでいくため日々、地域の皆様と共に
絶滅危惧種の野生「コアジサシ」の保護活動
や干潟の清掃活動に取り組んでいます。
　９月に開催した「干潟で遊ぼう!観察会」に
は、多くの親子連れが参加し、干潟の生き物
たちに興味津々でした。
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教育連帯部会 文化部会
あおき芸能祭り事業

　地域住民による芸能発表を行いました。

開催日／11月28日（土）
場　所／イオンモール宮崎

あおきのフォトカレンダー製作事業

　管内の小中学生を対象に「大好きあおき」
をテーマに絵画やデザインを募集し、出展作
品の中から優れた作品をモチーフにしたカ
レンダーを製作しました。

実施日／3月配布予定

檍地域伝統芸能の
　　　　  継承・発掘・保存事業

　「檍の盆踊り（踊り・唄・太鼓・お囃子）」を次
世代に継承する為に、管内の小学校や保育園
を訪れ、指導を行いました。

開催日／通年
場　所／檍保育園・檍小学校・檍北小学校

檍地域小・中学生交流事業

　宮崎中・檍中、両生徒会役員による意見交
換会を行いました。

開催日／8月28日（金）・3月29日（火）
場　所／檍中学校･図書室・宮崎中学校・研修室

未来につなぐ体験スクール事業

　子どもたちに火おこし炊飯、カレー作りな
どの将来役立つ知識を身につける機会を設
け、レクリエーションを通じて世代間の交流
を図りました。

開催日／7月31日（金）
場　所／宮崎地区交流センター

地域と学校の連携事業

○檍北小学校の米
作り支援（アイガ
モ米を育てよう
事業）

○檍小学校3年生
の「ふるさと檍を
調べよう事業」の
支援

○宮崎港小学校の
米作り支援（日本
の食「米」につい
て学ぼう事業）

○潮見小学校の米
作り支援（おいし
いお米を作ろう
事業）

開催日／6月12日（金）～10月16日（金）
場　所／檍北小学校北側学校田

檍北小学校

開催日／10月23日（金）～11月26日（木）
場　所／檍小学校

檍小学校

開催日／6月11日（木）～10月8日（木）
場　所／宮崎港小学校北側水田

宮崎港小学校

開催日／6月16日（火）～10月6日（火）
場　所／宮崎地区交流センター南側水田

潮見小学校

○檍中学校・宮崎中学校
　（福島ひまわり里親プロジェクト事業・
　 がんばろうコアジサシプロジェクト事業）

開催日／6月27日（土）～12月5日（土）
場　所／檍地域自治区管内

檍中学校・宮崎中学校

１. 檍小の近くの交差点がこの方式になりました。
２. 首が長い。
３. 行進曲。３月。
４. ○○がいい。○○が働く。
５. 食べ物がおいしい時に打ちます。
６. 注意一秒、○○一生。
７. 運が向いてきました。○○が回ってきました。

１. 戸の間から入ってきて寒さを感じます。
　  杉良太郎のヒット曲。
２. ○○○○エネルギー。○○○○ヒット。
３. 今日のお昼は何にする？
４. マイナンバーは12○○の数字です。
５. 長月とも言います。セプテンバー。
６. 君は何部？私は野球部です。
７. キャラクターショーで着ます。

２重枠Ａ，Ｂ，Ｃ，Ｄ，Eを
並べた言葉が答えです。
【ヒント】 今回はノーヒントですが、広報誌の中にたくさん出てきます。

A B C D E

胡蝶蘭の花言葉は、
「やさしい愛」です。

はがき、FAX、メール、持参可（用紙の形式は問いません。）必要事項を明記の上、お
申し込み下さい。①答え、②ご住所、③お名前、④年齢、⑤電話番号、⑥檍のまちづ
くりについてのご意見をお書き添えの上、ご応募下さい。正解者の中から抽選で
５名の方に檍地域の特産品を差し上げます。
※当選者には事務局よりご連絡差し上げます。
※なお、賞品は事務局でのお受け取りとなりますので、あらかじめご了承下さい。

応
募
方
法

応
募
先

〒880－0841宮崎市吉村町江田原甲265-1
檍地域まちづくり推進委員会事務局
TEL･FAX：２８-０１０１
E-mail：aoki-machi@miyazaki-catv.ne.jp

Present賞品はこちら!

【応募締切】
平成28年３月25日（金）

※当日消印有効

みんなで解いて
応募してね !
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関心のある部会にふるってご応募ください。
また「地域まちづくりサポ－ター」登録も
受け付けております。

地域まちづくり推進委員会では「部会員」を募集しています

フェイスブックにて活動の様子を公開しています。檍地域まちづくり推進委員会 で検索

☎２８-０１０１檍地域まちづくり
推進委員会

お申し込み
ご不明な点は、
こちらまで

募集!
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檍地区社会福祉協議会
基本方針 ～みんなが安心 助け合う 福祉のまち 檍～

「第１回 災害ボランティアセンター
檍サテライト」 設営・運営訓練!!

実行委員で設営訓練を行いました。 「災害ボランティアセンターとは?」市社協より説明

いよいよ運営訓練開始!!  運営スタッフとボランティア役に分かれます。

受付に行き、名前を書き
用紙をもらいます。

用紙に必要事項を
書き込みます。

ボランティア保険に
加入します。

グループを作ります。 マッチング
（希望するものに挙手）

オリエンテーションを
受けます。（説明）

必要な資機材を受け取り
出発します。

ボランティアから帰ってきたら
報告書を記入します。

終 了
２回目は、運営スタッフと
ボランティア役が
交代して、同じことを

行いました。

檍地区社会福祉協議会 〒880-0841 宮崎市吉村町江田原甲 265-1　檍地域事務所内
【TEL･FAX】0985-２０-２１４７　【Email】aokisyakyo@miyazaki-catv.ne.jp

田　中　政　継 様　【南 窪 地 区】 （故 田　中　重　子 様）

上水流　みつ子 様　【芙 蓉 地 区】 （故 上水流　博　行 様）

杉　山　勝　朗 様　【えだばる団地】 （故 杉　山　カズエ 様）

愛のご寄付
檍地区社協への愛のご寄付、ありがとうございました。

いただきました寄付金は、檍地区の地域福祉活動に有効に活用させていただきます。

香典返し  寄付者 ご芳名

エンディングサポートみやざき 様

社会福祉法人報謝会 ミューズの星新別府 様

一般寄付  寄付者 ご芳名

故人のご存命中のご功績を讃え、深甚なる敬意を表しつつご冥福を
お祈りいたします。

（平成27年11月～平成28年１月）

炊き出し訓練も行いました。

別室では…

依頼者役からの電話を受け付け、
困りごとを聞き取り、ニーズ表の
作成をしています。

ボランティアに行く時は
自分で身支度をしましょう。

ハイゼックス袋に１合の洗米と、水を入れ
30分煮て、５分蒸らします。

アツアツの豚汁が
美味しかったです。

発火剤を袋に入れ
ご飯や缶詰をあたためます。

替助会員募集中!! お問い合わせは下記事務所まで。

みなさまの心温まる善意ありがとうございました。　
愛のご寄付は檍地区社会福祉協議会までお願いいたします。

特 集

総
　
務
　
班

マ
ッ
チ
ン
グ
班

資
　
材
　
班

提供：NPO法人レスキューストックヤード

★参加者から…このような訓練は毎年行いたい。続けて実施することで、いざという時に備えましょう。

ニ ー ズ 受 付

10 11檍 地 区 社 会 福 祉 協 議 会檍 地 区 社 会 福 祉 協 議 会



檍地区社会福祉協議会
基本方針 ～みんなが安心 助け合う 福祉のまち 檍～

「第１回 災害ボランティアセンター
檍サテライト」 設営・運営訓練!!

実行委員で設営訓練を行いました。 「災害ボランティアセンターとは?」市社協より説明

いよいよ運営訓練開始!!  運営スタッフとボランティア役に分かれます。

受付に行き、名前を書き
用紙をもらいます。

用紙に必要事項を
書き込みます。

ボランティア保険に
加入します。

グループを作ります。 マッチング
（希望するものに挙手）

オリエンテーションを
受けます。（説明）

必要な資機材を受け取り
出発します。

ボランティアから帰ってきたら
報告書を記入します。

終 了
２回目は、運営スタッフと
ボランティア役が
交代して、同じことを

行いました。

檍地区社会福祉協議会 〒880-0841 宮崎市吉村町江田原甲 265-1　檍地域事務所内
【TEL･FAX】0985-２０-２１４７　【Email】aokisyakyo@miyazaki-catv.ne.jp

田　中　政　継 様　【南 窪 地 区】 （故 田　中　重　子 様）

上水流　みつ子 様　【芙 蓉 地 区】 （故 上水流　博　行 様）

杉　山　勝　朗 様　【えだばる団地】 （故 杉　山　カズエ 様）

愛のご寄付
檍地区社協への愛のご寄付、ありがとうございました。

いただきました寄付金は、檍地区の地域福祉活動に有効に活用させていただきます。

香典返し  寄付者 ご芳名

エンディングサポートみやざき 様

社会福祉法人報謝会 ミューズの星新別府 様

一般寄付  寄付者 ご芳名

故人のご存命中のご功績を讃え、深甚なる敬意を表しつつご冥福を
お祈りいたします。

（平成27年11月～平成28年１月）

炊き出し訓練も行いました。

別室では…

依頼者役からの電話を受け付け、
困りごとを聞き取り、ニーズ表の
作成をしています。

ボランティアに行く時は
自分で身支度をしましょう。

ハイゼックス袋に１合の洗米と、水を入れ
30分煮て、５分蒸らします。

アツアツの豚汁が
美味しかったです。

発火剤を袋に入れ
ご飯や缶詰をあたためます。

替助会員募集中!! お問い合わせは下記事務所まで。

みなさまの心温まる善意ありがとうございました。　
愛のご寄付は檍地区社会福祉協議会までお願いいたします。

特 集

総
　
務
　
班

マ
ッ
チ
ン
グ
班

資
　
材
　
班

提供：NPO法人レスキューストックヤード

★参加者から…このような訓練は毎年行いたい。続けて実施することで、いざという時に備えましょう。

ニ ー ズ 受 付

10 11檍 地 区 社 会 福 祉 協 議 会檍 地 区 社 会 福 祉 協 議 会
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皆さまの声をおまちしています !

〒880-0841 宮崎市吉村町江田原甲265-1　【TEL･FAX】0985-２８-０１０１
檍地域まちづくり推進委員会編集･発行

【E-mail】aoki-machi@miyazaki-catv.ne.jp

まちづくり推進事業の企画運営には、40代の私より大先輩
の方が沢山いらっしゃいます。地域のために活動されてさぞ
かしお疲れだろうと思いきや、行事の翌朝も早速地域事務所
に来所され、作業や会議に参加している姿に元気をもらって
いる毎日です。時には、ユニークな会話で笑わせてもらい、
事務所の皆が笑顔になります。

（筆：副所長）

○デジタルカメラ　○ビデオカメラ
○ポータブル音楽プレーヤー
○ポータブルDVDプレーヤー　○携帯用ラジオ
○携帯用テレビ　○小型ゲーム機　○電子辞書　○電卓
○電子体温計　○電子時計及び電気時計
○電動ハブラシ　○電話機　○ファクシミリ　○HDD
○リモコン　○携帯電話　○ヘッドホン　○イヤホン
○補聴器　○万歩計　○USBメモリ
○電子機器付属品
　（ACアダプター、充電機器、コードケーブル類） 等

檍地域事務所で証明書を発行しています

《窓口業務》　月～金曜日　8時30分～17時15分　※土、日、祝休日、年末年始はお休み　【TEL：２８-１１１１】

●住民票の写し、住民票の記載事項証明書
●市税に関する諸証明（所得証明書等）
●戸籍謄本・戸籍抄本等
●印鑑登録証明書
●身分証明書　　●健康手帳
●はり・きゅう・あんま施設利用者証
　（国民健康保険、後期高齢者医療加入者が対象）

交付の際には、
本人確認を
行っています。

届出業務、市税等の申告や納税はできません。
詳しくは、宮崎市のホームページやＮＴＴ西日本タウンページ内の「宮崎市暮らしの便利帳」にも掲載があります。

してみませんか？エコ 活 動してみませんか？エコ 活 動
－檍地域事務所に回収ボックス設置しています。－

使用済小型家電回収ボックス使用済小型家電回収ボックス

※回収ボックスの投入口（25センチ×10センチ）に入るものに限ります。

乾電池回収
ボックスは
檍公民館、
宮崎地区交流センターに
あります。

「廃食用油回収ボックス」

家庭から出る使用済みのてんぷら油や、
賞味期限切れの食用油で、植物性のもの。

…その他合計40品目

パームスまいぷれ 検 索
Powered by Palm s’

編 集 後 記
ヤマダ電機● ●宮崎市郡

　医師会病院

檍北小●

●イオンモール
　宮崎

●宮崎善仁会病院

●中央市場

宮崎港小
●

●宮崎海洋高校
潮見小●

宮崎カメラ●

●
宮崎中

宮崎学園●

●宮崎科学技術館
　●中央公民館

●日向学院
檍児童センター
●

●檍小

青葉町交番●

東分署●

　フェニックス
●ガーデン

コープ●

●

N

宮
崎
駅

檍橋

坂元橋

浮之城橋
●檍中
●
●

新別府川

檍公民館
檍地域事務所

宮崎地区
交流センター

地 図
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